

Как записать ребёнка в кружки и секции

Записать ребёнка на программы дополнительного образования можно [с помощью Госуслуг](#)

Запись на программу дополнительного образования

Найдите подходящую программу и запишите ребёнка на обучение

Для записи нужен сертификат дополнительного образования. Его выдают детям от 5 до 17 лет включительно, проживающим в муниципалитетах, где внедрили такую систему оплаты

Если у ребёнка нет сертификата, при получении услуги он будет выпущен автоматически

Что нужно для подачи заявления

- Данные свидетельства о рождении ребёнка
- СНИЛС ребёнка

Способ оплаты

Программы бывают бесплатные, оплатой сертификатом и с оплатой из личных средств

Если сертификата нет, он выпускается автоматически в процессе записи на портале. Как оплачивается обучение

Что дальше

После рассмотрения заявления организатором кружка в личный кабинет будет направлен договор об обучении

Если организатору потребуется что-то уточнить, он отправит запрос в личный кабинет, либо свяжется с вами по телефону или электронной почте

Что такое сертификат персонифицированного финансирования

Что такое сертификат ПФДО

Электронный сертификат персонифицированного финансирования дополнительного образования (ПФДО) — это способ оплаты кружков и секций для детей от 5 до 17 лет включительно. С помощью сертификатов родители определяют, куда пойдут средства бюджета. Востребованные кружки получают больше денег, и это поможет им развиваться

Некоторые частные кружки переходят на оплату сертификатами. У родителей появляется возможность отдать детей учиться за счёт бюджета на платные программы

Как работает сертификат ПФДО

Сертификат для ребёнка выпускает муниципалитет. Каждое учебное полугодие или раз в год он зачисляет на него деньги, которые родители могут потратить на оплату кружков и секций по своему выбору. Для каждого ребёнка сертификат выпускают один раз, а в последующем только пополняют. Сроки пополнения сертификата могут отличаться в разных муниципалитетах, но обычно это происходит автоматически в январе на целый год.

Например, ребёнок ходит в кружок, программа которого рассчитана на период с сентября по апрель. Сертификат в январе пополнится деньгами на период с января по декабрь.

Сумма, на которую государство пополняет сертификат ежегодно, различается. В одном муниципалитете это может быть 2000 Р, в другом — 15 000 Р и больше. При записи в кружок с оплатой сертификатом на Госуслугах вы увидите баланс сертификата и детали оплаты. Если денег на сертификате будет не хватать, разницу можно доплатить из личных средств в самом кружке. Обратите внимание, что сертификаты пополняются деньгами сразу на год. Рассчитывайте бюджет так, чтобы потратить деньги в период январь — май, но и оставить нужную сумму на период с сентября по декабрь.

Как получить сертификат

Выберите понравившийся кружок на Госуслугах. Если он потребует оплату сертификатом, Госуслуги автоматически выдадут сертификат нужного муниципалитета.

Если у вашего ребёнка уже есть сертификат, вы можете воспользоваться им на Госуслугах.